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Hoja de férmulas: 1°" parcial

Nota: Las letras en negrita representan vectores

Matematica

» Producto escalar: a-b = |a| |b|cos(0) = a,b, + a,b, + a.b,
» sin(a £ f) = sin(a) cos(f) £ cos(a) sin(f)

» cos(a £ ) = cos(a) cos(3) F sin(a) sin(/3)

Fisica (esto es un ayudamemoria; usted debe saber cudndo vale cada férmula)
ma=v=xXx

Polares

sr=ri;v=r=7f+rff;a=71= (7"—7"(9'2>f'+ <7’9+2r€>é

Ecuaciones diferenciales

» 7= —wilr = 2(t) = Acos(wt + ¢)

= i = —w?r+ C, con C constante. Entonces, z(t) = ¢, + Acos(wt + ¢) , con zeg = 5
» ma = F —~v. Si v(0) = 0, entonces v(t) = —% e"mt 4 %

v = 6mnR (Ley de Stokes para un cuerpo esférico en un fluido)

Movimiento oscilatorio

» Fuastica = —k(I — lp) (Ley de Hooke)

ci=t=i

Trabajo y energia

Wr=['F-dr

dE,
Feonservativa = — dz

Wtotal = AEkv Wnocons = AEmec

_ 1,02 1.2 1.2
» E. = gmu; + smu, + 5mu;

Momento lineal

R p=DMVi = DX DY D2 =) MUy X+ Y miuy Y+ Y M, 2



